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Председник Србије Александар Вучић подсетио је да је на овај дан потписан
Бриселски споразум који није спроведен и упитао како онда можемо да имамо
поверење у било кога.

  

  

"Једанаест година правдања и нерада и неиспуњавања онога што су потписали Београд
и Приштина, али и Брисел и ЕУ. Једанаест година бруталних лажи и једанаест година
где суштина није спроведена, а то је формирање Заједнице српских општина", рекао је
Вучић.

  

"Претуку Стефановића у Зубином Потоку, ниједно саопштење, ухапсе рањеног
Софронијевића... Срам вас било, лажови једни", употребио је Вучић тешке речи.

  

Подсетио је на бурне реакције када је Србија ухапсила више особа на прелазу са
Косовом и Метохијом, од чега је један био припадник ОВК.
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"То је највећи проблем на свету. Са тим лицемерјем, одвратним приступом ћемо морати
да се навикнемо, то се очигледно неће променити. Наше је да снажимо, јачамо, бринемо
о Експу, инфраструктурним пројектима, али и о снажењу наше армије", казао је Вучић.

  

На питање о команданту Кфора који је присуствовао војној вежби Вучић је рекао да је
веома важно да био присутан и напоменуо да Србија са њим има коректну сарадњу.

  

"То су војници који свој посао обављају професионално, а оно што раде политичари, то је
безобразлук посебне врсте", рекао је Вучић.

  

Говорећи о односу грчке политичарке Доре Бакојани која је била известилац Савета
Европе по питању чланства тзв. Косова, Вучић је рекао да мисли да је срамота што је
урадила.

  

Он је подсетио да је најпре требало да се виде док је писала извештај, али се од тога
одустало. Потом је требало да се чују конференцијски путем видео линка, али су рекли
да то није могуће због здравственог стања Бакојанијеве.

  

"Чак ни основна обавеза разговара са Србијом није испуњена. Ништа ново", рекао је
Вучић.

  

Говорећи о моралним придикама из Босне и Херцеговине рекао је да је то заједнички
именитељ свих који придикују Србији.

  

(РТ Балкан)
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